

华源博师幼儿园 “魅力演出 喜迎元旦” 文艺汇演

阳光灿烂，是新年绚丽的色彩。金钟朗朗，是新年动人的旋律。12月24日上午，华源博师幼儿园“魅力演出，喜迎元旦”文艺汇演在朔州广播电视台1号演播大厅上演。博师幼儿园将近200名小朋友和家长，以及全体教师欢聚一堂，辞旧迎新。



伴随着收获的喜悦，满怀希望的心情，怀揣着新年的祝福……演出在开场舞《鼓娃娃》中拉开帷幕，大班小朋友在热闹喜庆的阵阵鼓声中，迎接红红火火的2019年，展现了新时代中国娃娃的活力与魅力。接下来是小中班的舞蹈《新健康歌》《小青蛙》等。大二班的童话剧《从现在开始》小演员们全情投入，把现场的爸爸妈妈们都带进了森林王国，去感受每个人



的不同生活方式，以及了解他们的生活习性。随后是小二班表演的舞蹈《刷牙了》个个手中一把超级大牙刷，摇头晃脑，每个人都是那么的可爱。接着一组幼儿劲爆街舞《Honey》《sarvar》《amigo》活力四射，灵动可爱，台下观众掌声不断。舞蹈《中华孝道》传达出



一个人生活历练的过程，在嘲讽，刁难之下都要吃苦耐劳地活着，告诉我们心怀美好未来无限憧憬，保持善良宽容，最终幸福就属于你。本次文艺汇演的一个亮点，即本园的特长展示，幼儿非洲鼓、尤克里里，以及幼儿茶道礼仪表演，孩子们将昔日所学在舞台上发挥的淋漓尽致。最后，文艺汇演在全体教师舞蹈《护花使者》中落下帷幕。

父母养育之恩的无私和伟大。本次活动还邀请了家长参加，小二班的集体宝贝们和妈妈给我们带来了《森林的动物亲子秀》舞蹈，引得全场观众跟着挥手互动。教师与幼儿同台表演的音乐剧《灰姑娘》将表演推向高潮，传达了



展示了华源博师幼儿园师生健康向上、团结奋进的精神风貌，表达了大家喜迎新年的美好心声。这是一次欢乐祥和的演出，衷心祝愿华源博师幼儿园、幼儿们的新的一年更加美好!

本次活动元旦文艺汇演成功举办，充分



展示了华源博师幼儿园师生健康向上、团结奋进的精神风貌，表达了大家喜迎新年的美好心声。这是一次欢乐祥和的演出，衷心祝愿华源博师幼儿园、幼儿们的新的一年更加美好!

《博师幼儿园 雷慧芳》

9.9元入住华之华快捷宾馆

在即将过去的一年中，我们以积极、乐观、向上的心态迎接每一位顾客的光临，让顾客高兴而来，满意而归，您的满意是我们最大的收获。2019年，我们将继续发挥我们的光和热，让您感受到我们的热情与回家的温暖。



年底大回馈、为回馈新老顾客，特推出优惠活动：

1. 充值200元储值卡，只需9.9元，就可享受88元房间一晚；
2. 充值500元储值卡，可享受所有房间8.8折优惠；
3. 充值1000元储值卡，可享受所有房间8折优惠；



详情进店咨询!
订房热线: 0349-8864888
地址: 朔州市朔城区万和城C区东门往北20米(小电厂对面, 宝源商务东门往北100米)

物业参加市物协知识竞赛获一等奖

12月23日，华源物业公司应朔州市物业管理协会邀请参加市物协组织的年度联谊会暨首届知识竞赛，物业由王上苑、华源国际区域负责人苗福林带队，万和城主管理李宇、王云忠、客服张钰珊组成的代表队参加了比赛。



比赛在朔州市物业管理协会会议室隆重举行，参加知识技能竞赛队伍有龙鼎物业、凯信物业、泰安物业等多家物业公司，并邀请业内专业人士进行点评。经过名词解释、阐述物业管理心得体会、抢



答。案例分析四个环节的比拼角逐，最终华源物业代表队荣获了本次比赛的一等奖。赛后组织的联欢会上，华源物业领队苗福林又献唱了《我的好兄弟》，将现场气氛推向新的高潮。

通过本次与物业行业其他单位的沟通交流，发现自身还存在的不足之处。成绩属于过去，我们将再接再厉，戒骄戒躁，用实际行动，把物业工作推向新的高度。

《物业公司 马飞》



学习心得体会

——观看“进博会开幕式”及“榜样三”有感

2018年11月18日上午在工业三楼会议室组织了一场特殊的学习，学习形式以观看两个视频为主，一个是：《首届中国国际进口博览会暨虹桥国际经贸论坛》开幕式；一个是《榜样》第三期；两个视频看下来，心潮澎湃，百感交集。

第一个视频讲的是11月5日习总书记在首届中国国际进口博览会开幕式上的讲话，习总书记的话睿智、激情，他的演讲彰显了在中国经济格局中负责任大国的形象，也让其他国家看到了中国努力构建人类命运共同体的坚定意志和不懈努力。聆听讲话，让我对中国经济前景充满信心。这已经不是第一次在观看视频学习中感受到祖国的繁荣昌盛、国富民强。

再一次感受到厉害了我们的国。再一次感受到作为中国人那种自豪感油然而生。

“中国经济是一片大海，而不是一个小池塘。……经历了5000多年的艰难困苦，中国依旧在这里！面向未来，中国将永远在这里”习总书记掷地有声的话语表达出中国发展不可阻挡的势头和不可撼动的信心，传递着中华民族来自历史的底气，面向未来的信心。同时进博会是一面窗，让更多人看见中华民族的开放包容。

第二个视频讲的是共产党员张俊，译家宋书声、山西临汾18年骑坏7辆摩托的乡村医生贺星龙、带领农民致富的伊宁县盖买村书记李元敏、北斗卫星创始人王淑芳、缉毒战警曹春

小故事大智慧

断箭

——不相信自己的意志，永远也做不成将军。

春秋战国时代，一位父亲和他的儿子出征打仗。父亲已做了将军，儿子还只是马前卒。又一阵号角吹响，战鼓雷鸣，父亲庄严地托起一个箭囊，其中插着一支箭。父亲郑重地对儿子说：“这是家传之宝，配你身边，力量无穷，但千万不可抽出来。”那是一个极其精美精致的箭囊，厚牛皮打制，镶着幽幽闪光的翡翠。看箭囊上的图案，一跟箭就插在箭囊上等的孔雀羽箭。儿子看后爱不释手，竟偷偷地把箭囊中的箭抽了出来，小心翼翼地握在手中。战斗中，双方主帅同时放箭放箭，果然，配备箭囊的儿子勇猛非凡，所向披靡。当两军交锋的号角吹响时，儿子再也禁不住满腹的豪情，完全违背了父亲的叮嘱，强烈的欲望驱赶着他呼一声就拔出宝箭，试图看个究竟。霎时间他惊呆了，一只断箭，箭囊里装着一只断箭。

我一直纳闷只断箭打仗呢？儿子呼出了一身冷汗，仿佛滚到头上失去支点的房子，轰然坍塌了。

结果不言而喻，儿子惨死于乱军之中。

将父带回来的箭，父亲得意地笑着，得意地举着一口道：“不相信自己的意志，永远也做不成将军。”

把胜利寄托在一支箭囊上，多头箭囊，而一个人把生命的核心和把柄交给别人，又多么脆弱！比如把希望寄托在儿女身上；把幸福寄托在丈夫身上；把生活保障寄托在单位身上……

大智慧：自己才是一只箭，若要它坚韧，若要它锋利，若要它百步穿杨，百发百中，磨砺它，拯救它的都只能是自己。

公司是船，我在船上，只能同舟共济！

公司就是一条船，当你加盟了一家企业，你就成为这条船上的一名船员。这条船是满载而归还是触礁搁浅，取决于你是否与船上的所有船员齐心协力、同舟共济。

有个企业家被问到为什么喜欢航海。他的回答是：航海和企业经营有强烈的共同点：一个企业的发展需要全体员工的共同努力，就像一艘船要破浪前进，需要全体船员各司其职，共同配合，才能顺利抵达目的地。

这也是我们非常推崇的理念。我们一直不断的在告诉我们的合作伙伴：我们都必须树立“这是我们的船”的理念。也就是说，每一个人都应该把自己服务的公司看成是一艘船，一艘自己的船。这样你才会竭尽所能贡献自己的力量，主动、高效、热情地完成任务，用心去打造属于自己的“船”。

还要将你的上司、同事看作是和你同舟共济的伙伴。你们是一艘船上的合作者，而且只有每一个人都努力做好自己的工作，这艘船才会前进。

每一个人的命运都将和这艘船紧紧地捆绑在一起，与船同生共死、共命运。所以，你不但要为自己的船贡献自己全部能力，你还要保护自己的船，不让它在中途搁浅。

这就是我们提倡的“主人翁精神”。

前英特尔总裁安迪·葛洛夫（Andy S. Grove）曾应邀对加州大学伯克利分校毕业生发表演讲。他在演讲中，提出了以下的建议：“不管你在哪里工作，都要把自己当成员工，而应该把公司看作是自己开的。自己的事业生涯，只有你自己可以掌握。不管什么时候，你和老板的合作，最终受益者也是你自己。”

但是，这种心态在当今的职场却是并不多的。他们总认为：“公司是老板的，我只是替老板工作，工作付出得多，干得再出色，最后得到好处的永远是老板。”

如果你有做军人的朋友，或者你多少了解一些军队的事情，那么你就会改变这种不合理的认识。

每一个军人都是非常清楚，他必须和他的长官、他的战友同舟共济；否则，他牺牲的可能性就会大大提高。

在战场上就意味着生与死，每一个错误都可能意味着死亡。没有长官的智慧，没有战友的配合和掩护，你是无法独自完成任务的。

我们常说“商场如战场”，这样的处世原则在商场也是通用的。

在商场上，当然一次的失误并不会意味着死亡，但没有一个老板喜欢这种事情一再地发生。

而且，你所从事的企业发展不顺利，你的个人利益就会受到影响；如果企业经营不善，最后倒闭，你还得重新选择职业。

所以，你的利益和公司的利益是一致的，企业的发展也是保障你个人利益和发展前途的基础。

因而，我们说企业就如同一艘船，它需要所有船员（员工）全力以赴，共同配合把船划向成功的彼岸，同时，这条船也承载着它的船员（员工），避免他们掉入大海。

其实，老板和员工都是这条船上的一员，只是分工不同，角色不同而已。在企业这条船上，老板是船长。这个职位赋予他的不仅有权利，还有责任。他要思考船的航向，要避免触礁或者碰到冰山，还要保障一船人的安全。

你一旦进入一家企业，就如同上了一条船，你唯一的选择就是尽职尽责地完成好自己的本职工作，每一个人也

都是这样，才能保证船在中途不会出问题。因为，谁也不希望船在茫茫的大海上抛锚，甚至有意外或者事故的发生。

从这个意义上说，员工也是企业的主人，公司的兴亡不仅和公司里每一位员工的切身利益有着直接的关系，而且还维系在公司的每一位员工身上。所以，上了公司这条船，就必须和公司共命运，必须和老板同舟共济。这个道理在你刚工作时，就应该明白。

和老板同舟共济，意味着你不但可以和老板分享成功的喜悦，更主要的是要在困难时，能够替老板分忧。

这件事情对我有很深的触动，老板是掌握公司发展方向的人，是决定公司存在与否的人，那些能够与老板同舟共济的人，必将得到老板最大的赞赏。

与老板同舟共济，也包括尽职尽责地完成本职工作。最大可能地分担老板的压力，与老板站在同一立场，支持他，理解他。

记住：在这船上，你是主人，而不是一个乘客！

因为如果你是乘客，那么，对待公司的态度就会发生根本性的变化。一旦这条船出现问题，你首先想到的是自己如何逃生，而不是想办法解决问题，克服难关，度过危机。

在现在的企业团队里，工作范围的界定，其实只是每个人所该做的最小范围。

对工作有着雄心和热情的员工，决不会将自己局限在固有的工作范围之内，他们知道要想在工作上有一番成就，就必须不断寻找学习的机会，扩大自己对公司的贡献。

华之华盛明摄影自《阿晨》

华源资产农业公司

集中学习观看《庆祝改革开放40周年大会》直播

12月18日上午，在华源生态园办公楼一楼接待室，华源资产、农业公司全体职工集体学习观看《庆祝改革开放40周年大会》直播，深入了解改革开放40周年给中国带来的翻天覆地的变化。



四十年，改革开放为中国开辟出一条发展之路、开放之路、富强之路。四十年，中国前进的步伐，中国特色社会主义进入了新时代。四十年，光辉岁月弹指一挥间，四十年，中华大地沧桑巨变。四十年，新起点，新征程，新跨越。



大家纷纷表示，我们都是改革开放的“幸运儿”，生在了这个“追梦”的时代。今后要深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，始终坚定不移地支持改革开放，投身改革开放。作为民营企业的员工更应该不断加强学习，努力提升业务水平，在平凡的岗位上发挥非凡的能力，创造非凡的业绩！

《资产公司 韩杰》

